Antal bitar(n)
Talområde

1 0-1

2 0-3

3 0-7
Formel: 2^n – 1
(2^4=2*2*2*2)

4 0-15

8 1bit
0-255
byte

16 2bit
0-65535
word

32 4bit
0-4.3 m/d
longword

64  8bit
0-10^18

128 16bit
0-

Flytt tal (floating point)

Integer
0 - 65535 Possitiva tal

Två komplement
-32768 - 32767 Negativa tal

Flyttal -


Man får väldigt stora tal, väldigt små tal och man hoppar över mycket tal

Algoritmer: "Ett recept på hur man löser ett problem"

Sorterings algoritm: ex från största till minst eller tvärtom, mer ex Jämför grannar och byt. Sorterar data  helt enkelt.

> 2 och 5 byter plats

A
B
|X

5
2
0 

5
2
5

2
2
5

2
5
5

Nu är det stigande ordning

A
B
|X

5
2
0 

5
2
2

5
5
2

5
2
2

 3     1(3)1

    > byts ut och ettan flyttas till en variabel och sen tillbaka

Logaritmer

(motsatser till potensen)

10^2=100

log.100=2

Om jag har 10 tal så har jag 100 jämförelser.

Jackson Structed Programming

Program

Spagetti programmering = dåligt

Rörigt

Program

Ordnat

>>JSP<<

|Sekvens|
|iteration|
|alternativ|

Följd

Upprepning
Val

Hämta ett dokument om detta

SPRÅK

Assambler: är snabbast för den ligger närmast hårdvaran

c: översätter till assambler

Basic: är lätt

c är text orienterat

objektorienterat är om man klickar på ex en ikon och får färdig kod

portabilitet, c är ett portabelt språk , du kan alltså behålla allt i en en form och använda på vilken dator som helst, annat om det vore assambler så skulle det behövas översättning.

portabilitet=Att det går att flytta program som är skrivna i c++ mellan

olika platformar..

____
 _____     _____



|PC| ==> |C++| <== |Mac|

-------------------------

_______________________________________________________________________

Olika c-språk

GNU-C

Visual-C

Borland

Lifeboat-C

___________________________________

|_|_|_|_|_|_|_|   |_|_|_|_|_|_|_|_|

8 bitar   

Algoritmer: Recept på ett problem. Hur man löser ett problem.

sorteringalgoritm: stigande eller fallande; 

Jämnför garannar och byt: 

3 1 7 8 2 5} stigandeordning  

1 2 3 5 7 8}  

3 1 7 8 2 5  Fallandordning

8 7 5 3 2 1

 A    B    X

[5]  [2]             X lika med slask. Om man skall byta plats på 3 och 1

måste man ha en temporär plats att plasera 1 på.  

 A    B    X

[5]  [5]  [2]

 A    B    X

[2]  [5]  [2]

 A    B    X

[2]  [5] 

 A    B    X

[2]  [2]  [5]

 A    B    X

[5]  [2]  [5]

Int  
    Ant Bitar


Talområde

           
1

            0-1

 

2


    0-3



3


    0-7



4


    0-15

byte

8


    0-255

word

6


    0-65535

long

32


    0-4.3miljone

integer(old)    64


    0-10^18

  ____

  | n|

 |2 -1| 

 ------

Två komponet

+                -

0-32767       - 32768  -1



32768-65535

Flyttal 

interger 0-65535      +                    65535 tal


 -32786-32767 -

flyttal  Stora och småtal

 Exp  Mantissa  

 |6|  |3|

Flyttal

0        1

1        10 

2        100

3        1000

4        10000

___

5 -5     0,00001

6 -4     0,0001        

7 -3     0,001

8 -2     0,01

9 -1     0,1

a++=Ökarmed (1) =Inkrement

n--=minska med (1) = dekrement

pre-dekrement = Sänka före      (* Kortare-snabbare)

post-dekrement = sänka efter

Vad „r en variabel ?

Den kan „ndra sig under programk”rningen.

INDEX= soterare

vector matris flera dimentioner 

Matris lagring av variabler 

__________________________________________________________________

While: stukturead upprepning

jacksson struckturerade programering

spagetti program 

|sekvens| |iteration| |alternativ|

   /           |          \

följd      upprepning 
  val  

iteration - upprepning av sekvens

alternativ- if 

sekvens - 100-1000 instruktioner 1msek

          eng  50 000 ord 




asembler= snabbast

c       = Nästsnabbast Text orenterat

basic   = Lätt långa och tunga

objekt orgenterad= Nästan självskrivande   

http://www.infa.abo.fi/~chakie/kurser/c++/html/book1.html 

Pseudokod

Är en metod att analysera ett problem och skissa på en lösning som är bra utan att du irrar bort dig i detaljer.

Är ett program som kan användas för att summera godtyckliga hel tal; ex

Int 1=0,antal, summa=0, tal;

Bestäm antal tal som skall matas in

While (++i<=antal)

{

skriv inmatning av tal nr i

summa+=tal;

}

cout << ”Summan av de ” << antal << ” inmatade talen är ” << summa << endl;

ITERERAS = UPPREPAS

